Los nomeros y sus utilidades |

%— 10. Repasa el concepto de fraccion como operador

Soluciones

1 Calcula mentalmente y completa.

a)—de32 - b) de 24 = c)%deSZ:

2 5 2
d)?de20= € —-de30=] 25 | f)7de70=
g)%de,Zl:IZI h) - de 40 -[ 25 |

2 Calculay completa.

a)%dell7= b) deaso_ 9 - delSZ
&) 11 de 350 - [275] & 2 de 1428 =[340] f) 22 de 1540 = [1050]
9 19

§ —r de1674-[486 h) - de2080 =[1235]

3 Calcula mentalmente y completa.

1 1 3
L ae[26]-13 D La[32]-8 0 3 de[70]-15
1 2 2

9 Lafi2]-4 o Lafa]-14  p2ae[a0]-12
3 3

g ?de=15 h)7de=30

4 Calculay completa.

2
a)%de=107 b) - de—210 c)?de=168
d) 3~ de[308]- 132 Q) = de[270] - 243 ) L de[663]=357
g)%de=344 h) = de_245





